



“华教心·教师恩”电子报移交仪式结束后，所有出席嘉宾及校长们合影。前排左一起为刘秀鸾、黄孝居、林瑞源、唐碧金、许春、杨咏光、王仕发、陈金泉、王周全、曾晓萍、林国庆及林美琴。

利惠42華小校長教職員 99 Speedmart贈電子報

星洲日報 & 星洲電子報
<http://scepaper.sinchew.com.my/>

(八打灵再也31日讯)99 Speedmart有限公司为了回馈社会，并感谢校长及教职员们为华教所付出的无私奉献，热心赞助星洲电子报给吉隆坡42所华小的校长及教职员。

99 Speedmart有限公司门市营运部总经理杨咏光透露，该公司一直秉持着“取之社会，用于社会”的理念，而公司创办人兼董事经理李良华也保持着永远支持华教的心，

希望有能力回馈华社之际，为华校出一份力。

他出席“华教心·教师恩”电子报移交仪式致词时表示，手机是非常普遍的通讯工具，许多人都使用手机来搜寻各种资讯，惟不了解消息真伪，然而，身为主流报章的星洲日报，一直提供给大众值得信赖的新闻，因此他推荐民众使用星洲电子报来浏览各种资讯。

他说，星洲电子报十分方便，尤其是对于工作忙碌的教职员，能够更快地得到有用的资讯。

“华教心·教师恩”电子报移交仪式由星洲日报主办，校长职工会支持及99 Speedmart有限公司荣誉赞助，与会者包括99 Speedmart有限公司培训部经理王周全、吉隆坡教育局华校高级督学唐碧金、吉隆坡华小校长理事会主席林美琴校长、吉隆坡华校教师公会主席黄孝居、民义华小校长刘秀鸾、星洲日报首席执行员许春、星洲日报总经理（企业公关及业务促进）陈金泉、星洲日报副总经理（市场/业务开发）曾晓萍、星洲媒体集团高级发行经理林国庆、星洲日报高级账务经理陈建发等。



杨咏光（左三）移交电子报予王仕发（右四）。左一起为林国庆及林瑞源，左四起为许春及唐碧金，右一起为陈建发、陈金泉及曾晓萍。



電子報便利多

林美琴（吉隆坡華小校長理事會主席兼康樂華小校長）

“在之前有不少机构赠送电子报给华小教职员，而这次是我们第3次获赠星洲电子报。

我认为电子报给予人们不少便利，特别是对于随时随地都想要翻阅报纸的读者。不过，我个人还是比较喜欢把报纸拿在手上的感觉，但为了随时随地都可以掌握新资讯，因此也会让自己慢慢习惯浏览电子报。”



第3年獲贈電子報

黃孝居（吉隆坡華校教師公會主席）

“这是我第3年获赠星洲电子报，我觉得电子报给了人们不少便利，因为只要一机在手随时随地都可以翻阅报纸，了解你想要知道的课题，特别是当你要查找过去的资料时，就可以很及时的找到你要的资料。

我也鼓励老师多阅读星洲电子报掌握资讯，提升自己。”



及時掌握資訊

劉秀鸞（民義華小校長）

“电子报的出现无疑帮助我们更及时的掌握资讯；若看到不错的报道，我也会分享出去，让更多的人知道。”



而且，学校里只有一份报纸，每个人都争相想要阅读，需要等候多时才会轮到我手上，因此我比较常浏览电子报。”

方便查找新聞

唐碧金（吉隆坡教育局華校高級督學）

“由于我是一名督学，常常需要接触不同种类的资讯，而且也需要时时刻刻跟进新闻，例如一些教育课题；另一方面，因为工作需求我也经常需要找回几天前的新闻，这时电子报就有效的为我提供便利。”



不过，我比较常阅读实体报纸，因为可以慢慢翻阅，反之电子报的字体就比较小，有时看不清楚时需要放大。”



王仕发（右三起）移交感谢状予杨咏光。左一起为林国庆及林瑞源，右一起为许春及唐碧金。

王仕發：新聞報業迎來新挑戰

全国校长职工会总会长暨吉隆坡分会主席王仕发校长认为，随着社会的快速发展、语言环境的不断改变及资讯科技的日渐进步，新闻报业迎来了许多的新挑战，也有更大的发展空间。

他表示，现在社交媒体及其他互联网平台纷纷兴起，形成所有讯息与内容都拥有多元的供应渠道，也让互联网时代越趋电子与数码化。

他指出，星洲日报创刊于1929年，星洲电子报则是2015年马来西亚迅速崛起的新闻电子报，这也证明了阅读星洲资讯和

内容的读者有增无减，而他也养成阅读夜报的好习惯。

他说，现今的年轻人拥有更多选择，可阅读报纸，也可通过各种电子产品来打开电子报，查阅各种资讯，而星洲电子报也拥有很多优点，如传播的时效性、讯息大量个人化、传播内容的质量、符合环保理念及方便将图文资讯存档收藏等等。

他也代表所有华校教职员感谢99 Speedmart有限公司的捐献资助，以及大力支持华教、维护华文教育的精神。